

喂鱼

刘九如 (10岁)

我在中国经常会和姑爹在罗汉寺的池塘边喂鱼。

周末, 姑爹才会来。每次我都问他: “明天可不可以喂鱼?” 如果我运气好的话, 姑爹就会带我和妹妹去罗汉寺喂鱼。

在罗汉寺的池塘里, 有许多五颜六色的鱼, 黑的、白的、红的、黄的和各色相间等, 大的、小的, 都在池子里悠然自得地游来游去。

池塘边, 总是坐着一位慈祥的老婆婆。这位老婆婆专门卖鱼食。姑爹总是会买一包鱼食给我和妹妹来喂鱼。我和妹妹提着鱼食走到水边, 我们抓着一把鱼食, 像天女散花一样撒到水中。鱼食刚刚落到水面, 鱼就会成群结对地游过来, 嘴巴一张一合地抢着吃。我们换一个地方撒, 鱼群就跟过来, 万头攒动。

我和妹妹觉得小鱼很可怜, 又瘦又小, 总是抢不到吃的, 我们就把鱼食撒到小鱼多大鱼少的角落。但是小鱼刚刚张嘴要吃鱼食的时候, 大鱼又一窝蜂地冲过来, 狼吞虎咽地吃起来。它们好像一个个无底洞, 永远都吃不饱。

快要回家的时候, 我们就会把剩下的鱼食全部倒到水里。突然, 就会有好几条鱼飞速地游到鱼食边。游过来的鱼越来越多, 它们都争先恐后地抢吃鱼食。过了几秒, 整个水边都乱透了, 鱼都挤来挤去, 甚至一些鱼都跳出了水面。这些鱼食引起了水下大战。我们把这称为“闯祸”。

我很久都没有回中国了, 但是经常会想到我和姑爹、妹妹喂鱼的好时光。那些小鱼长大了吗?



荞面

刘九思 (12岁)

每次我吃面条时, 都会想起什邡的“王荞面”。

当我在中国上学的时候, 我家附近有一个小点儿, 叫做王荞面。第一次在那里吃饭, 我吃的是米粉, 那时, 我不知道荞面是什么。有一天, 姑姑给我点了一碗王荞面的招牌面: 荞面, 一定要我试试。我半信半疑地看着摆在我面前的荞面, 在我心目中, 面条应该是白的, 而不是棕色, 荞面看上去是“巧克力面条”! 我用筷子挑起一小根面条, 慢慢地把它送进我的嘴里。哇! 这面条太好吃了! 荞面的香、辣、咸, 这些刺激性完美地融合在一起。面条软硬适中, 软而不塌, 比起一般的白面条, 还有一种浓浓的麦香。我风卷残云, 把碗里剩下的面条“吸溜吸溜”地吃了个精光。从此, 我爱上了王荞面。

周末的清晨, 我起来时直接穿上衣服, 冲下楼, 直奔王荞面。晚上我打完篮球, 筋疲力尽的时候, 吃了一碗王荞面, 我又满血复活, 感觉还可以再打一场篮球。我去王荞面是如此之多, 而且, 每次都会点同样的荞面: 青红汤中碗荞面。以至于我刚刚踏入王荞面馆, 老板就笑嘻嘻地招呼我: “老大来了!” 接着转头向做饭的师傅喊: “给他来个青红汤中碗荞面!” 只见做饭的师傅娴熟地抓起一团荞面, 迅速放进压面杯里, 使劲一压, 长长的面条从压面杯下的洞里流出来, 落入了热气腾腾的大锅里。接着, 师傅一只手端着一碗荞面, 另一只手在荞面上一挥, 给荞面撒上了一层胡椒。两三分钟的功夫, 老板就端着大白瓷碗放在我的面前, 刚出锅地荞面上浇着笋子牛肉和青菜末儿, 棕色的荞面浮在红红的汤里, 虽然在那浓浓的麦香味中浮现着一股奇怪的味道, 但是吃起来可好吃了! 没等吃, 我已经垂涎欲滴。

有时候, 姑姑会带我去其他家的荞面馆吃荞面, 可是, 这些荞面馆哪比得上王荞面呢? 我们回美国后, 爸爸也试着做过几次荞面, 但是那个味道远远不如什邡的王荞面的味道。

于是, 我又想起什邡王荞面的荞面, 我什么时候才能再享受这种美味呢?

找材料了。

一眨眼的功夫, 蚂蚁和毛毛虫就回来了, 它们开始做降落伞。先把线捆在蛋壳上, 再把布和线捆起来, 降落伞搭完了! 毛毛虫和蚂蚁迫不及待地爬进降落伞, 正好一阵大风吹来。它们一起撑开布。哇! 飞起来了! 蚂蚁、小虫、蝴蝶都很兴奋地鼓掌欢呼。

忽然乌云密布, 他们的降落伞飘到草地里。“要下雨了!” 毛毛虫说: “我们用蛋壳做个雨伞吧!” 蝴蝶和蚂蚁异口同声地说: “好啊! 好啊!” 它们把蛋壳高高地举过头顶上遮雨。雨哗哗地下了很久, 可是它们身体一点都没打湿。

天黑了, 雨也停了。蝴蝶揉了揉眼睛, 毛毛虫打了一个哈欠, 蚂蚁伸了个大大的懒腰。它们都累了。他们一起说: “我们用蛋壳做个床吧。” 它们找到叶子当被子。它们一个一个的爬到床里很快地进入了甜甜的梦乡。它们的梦也是五彩缤纷的啊!

蛋壳的故事

刘九洛 (Serena Liu) 8岁

在阳光明媚的早上, 蝴蝶和蚂蚁在草原里玩耍。他们忽然看见它们的朋友毛毛虫在观察一个半圆的白色东西。咦? 那是什么呢?

它们走近一看, 那半圆原来是个蛋壳。毛毛虫说: “我在回家的路上发现了这个蛋壳, 我们可以用它来干什么呢?” 想了想, 蚂蚁说: “我知道! 我们可以用蛋壳做跷跷板! 我们需要个木板。” 蝴蝶和毛毛虫说: “这个办法好有趣呀!”

蝴蝶和毛毛虫赶快跑去找木板。过了几分钟它们找到了木板, 他们把木板放到蛋壳上, 两个人到木板的另一边, 轮流玩跷跷板。你上我下, 它们玩得兴高采烈。

过了一会, 蝴蝶说: “我们用蛋壳玩别的吧。我们可以用蛋壳做降落伞的筐子, 我们需要布和线。” 蚂蚁和毛毛虫一直很羡慕蝴蝶可以飞, 所以一听蝴蝶说要做降落伞, 它们二话不说冲下跷跷板, 去

